



濟南護理職業學院

工作簡報

2018年第28期（总第171期）

党政办公室

内部资料 注意保存

学院召开党委理论中心组学习会

9月18日下午，党委副书记、院长宋林杰在视频会议室主持召开党委理论学习中心组学习会。党委副书记刘传富，副院长朱荣清，党委委员、纪委书记曹爱民以及学院副处级以上领导干部参加了会议。

首先，刘传富副书记传达了市委《关于调整充实党委（党组）理论中心组学习计划的通知》，带领大家学习了《习近平中国特色社会主义思想十三讲》中的第十九讲《建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态》，并集体学习了高校宗教工作有关政策法规。

纪委书记曹爱民传达了习近平在全国教育大会上的讲话精神，并重点就“要努力构建德智体美劳全面培养的教育体系，形成更高水平的人才培养体系”“要努力提高教师政治地位、社会

地位、职业地位” “培养什么样的人教育的首要问题” “人民教师无上光荣，每个教师都要珍惜这份光荣，爱惜这份职业”等重要论述，与大家交流了学习体会。

最后，宋林杰院长强调，教育是党之大计、国之大计。要认真学习深刻领会习近平总书记在全国教育大会上的重要讲话精神，进一步加强高校宗教工作。学习不是一蹴而就的，要召开专题会，重点抓好落实工作。当前，学院正处于关键机遇期，改革发展各项事业步入了快车道，新的实训中心马上要正式投入使用，其他各项工作也都在紧锣密鼓地有序推进中，从整体上看，形势一片大好，但在个别干部身上也暴露出一些问题和不足。要牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，不断加强学习，提高政治站位，继承并充分发扬老一辈“艰苦奋斗、团结奋进”的革命精神，凝心聚力，攻坚克难，作一名忠诚、干净、担当的高素质党员干部。

学院 2018 级新生军训开营

9 月 11 日，2018 级新生入学教育暨军训开营式在学院运动场举行。学院党委副书记、院长宋林杰同志，党委委员、副院长吕金凤同志，党委委员、纪委书记曹爱民同志，武警济南支队机动大队教导员何相亭同志，相关处室系部负责人，全体 2018 级新生，辅导员（班主任）参加了开营仪式。

大会在雄壮的国歌声中开幕，宋林杰院长作军训动员讲话。他代表学院向出席开营仪式并担任本次军训任务的武整济南支

队各位领导和教官表示欢迎和感谢，向我院 2000 余名新同学表示热烈的祝贺。他勉励参训同学必须从今天开始就真正紧张起来，团结起来，行动起来。并对本次军训向大家提三点要求，一要高度重视，严格要求，二要团结友爱，互帮互助，三要强化纪律，文明军训，并希望各位教官要高标准，严要求，老师们要坚守岗位，深入学生，观察学生，了解学生，在工作中做到“爱在细微中严在当严处”，确保军训安全、有序、高效开展。

武警济南支队机动大队教导员何相亭同志做了讲话，对 2018 级新生和军训教官提出了要求和希望。最后，副院长吕金凤同志为军训团授旗并宣布军训开营。

学院召开优质高职院校建设研讨会

按照学院党委统一部署，9 月 11 日，学院召开优质高职院校建设研讨会，邀请威海职业学院原院长金志涛教授、国泰安职业教育与产业发展研究院专家作专题讲座。学院全体科级以上干部、各教研组组长、专业负责人参加了会议，会议由宋林杰院长主持。

宋院长首先对各位领导、专家的到来表示了由衷的欢迎和感谢，希望与会教师能够珍惜机会，认真学习领会会议精神。金志涛教授从“为什么要建设优质高职院校”“怎么样建设优质高职院校”“优质高职院校建设什么”“怎样评价优质高职院校建设成效”“怎样检查认定优质高职院校建设”“怎样做好优质高职院校建设工作”以及“关注‘中特高’计划启动”等七个方面，

全面解读了优质高职院校建设有关重大问题，回答了学院在优质高职院校建设过程中一直关注但尚存困惑的许多重点、难点和焦点问题，有很强的的政策性、理论性、指导性、启发性，为我院建设优质高职院校指明了方向

最后宋院长作总结讲话。他指出，**一要提高认识，高度重视优质院校建设工作。**建设优质高职院校，既是示范高职院校建设的深化与拓展，也是高职院校加强内涵建设的必然要求。当前，高职教育竞争日益激烈，我们要抓住机遇，准确定位，突出特色，推动学院内涵与外延协同发展，不断提高办学质量和水平，努力办出自己的品牌，形成自己的优势和核心竞争力，才能更好地满足人们对优质教育日益增长的需求。**二要统筹规划，扎实有序推进各项工作任务。**要加强学习，深入调研，对建设各阶段的工作进行系统设计，周密部署，提出明确要求，要突出教育教学的中心地位，充分发扬“自强不息，艰苦奋斗”精神，凝心聚力，克难奋进，不断破解建设过程中遇到的挑战和难题。要统筹协调，加强沟通，妥善处理建设工作和常规工作的关系，狠抓落实，做实项目，把握时间节点，确保建设进度。**三要改革创新，努力形成一批标志性创新成果。**要立足学院办学特色，项目建设要牢固树立创新理念，坚持“人无我有，人有我优，人优我特”的原则。要加强宣传，营造良好氛围，强化服务保障，增强服务意识，树立“增量”“超量”意识，瞄准行业前沿，着力打造特色和亮点，形成一批有影响力的成果，不断提高人才培养质量，推动学院改革发展再上新台阶。

会后，宋院长与金志涛教授、国泰安集团有关专家以及学院

部分教师，进一步就校企合作等问题作了深入探讨与交流。

注重专业课程建设 助力课堂教学改革

——专业课程建设暨教学改革论坛第四讲

9月21日，由教务处、教学质量管理工作办公室举办的“专业课程建设和教学改革论坛”系列讲座进行第四讲，由医学技术系主任赵修燕主讲，题目为“以学生为中心 提高课堂教学质量”。

赵主任结合多年的工作体验和丰富的阅历，围绕卫生职业教育的形势、以学生为中心和课堂教学反思三个方面进行了深入浅出的讲解。她结合当前卫生职业教育“新时代、新使命、新征途”等形势，分析了传统教学模式与现代以学生为中心的教学模式的差异，讲述了以学生为中心的教学模式的教学方法与技巧，分享了“三尺讲台见功夫，方寸之间显精彩”的感悟，为学院专业课程建设以及教学改革提供了新思路。

最后，副院长尹守峰作总结。他首先对讲座给予了高度评价，他指出，举办专业课程建设和教学改革论坛，开展系列讲座，最主要的目的之一就是让每一位老师在这个平台上充分展示自我，分享教学经验和智慧，共同促进专业科学健康发展，以实现老师、学生、专业和学科之间的良性互动。

简讯:

◆9月6日下午,药学系举办了“企业名家进校园”活动,并请山东省药材公司杨纯国总经理来院作专题讲座。学院副院长尹守峰、卫生与健康学院负责人李明和药学系全体师生参加了活动。

送:学院领导,市直有关部门
发:各处室系部负责人,工会、
团委、妇委会、审计办、
基建办、宣传办、监察室。



2018年9月24日印